



Многие считают, что качественный ремонт в квартире требует больших денежных вложений. С одной стороны – это правда, ведь хорошие современные материалы стоят недешево. С другой стороны – траты можно существенно снизить, правильно спланировав весь ход ремонтных работ и наняв надежных исполнителей.

Бюджетный ремонт можно сделать самим, но лучше обратиться к профессионалам. В интернете и газетах множество предложений сделать ремонт квартир недорого качественно. Прежде чем откликнуться на объявление, стоит побольше узнать о исполнителях. Серьезная фирма всегда имеет портфолио своих работ и рекомендации от тех, кто уже воспользовался ее услугами. Такая компания заключает официальные договора подряда: со специалистами всегда легко связаться по телефону или в сети. Как правило, в этих фирмах работают строители-универсалы, владеющие несколькими смежными специальностями.

Таких подрядчиков можно найти во всех городах России, в том числе в Москве и Санкт-Петербурге. Сделать ремонт квартир недорого в Москве намного проще, если позаботиться об этом заранее, не дожидаясь горячего весенне-летнего сезона. В межсезонье проще найти свободные руки, к тому же некоторые компании делают скидку, чтобы избежать простоя. Возможно делать ремонт зимой или осенью для хозяев сложнее, чем летом, но экономия на оплате рабочих может с лихвой покрыть эти неудобства.

Еще одной существенной статьей экономии станет закупка материалов при проведении различных акций и распродаж. Часто в крупных магазинах уценяют остатки товара из распроданной партии. Обои, линолеум, керамическую плитку отличного качества

продают практически по себестоимости. Если есть готовый проект будущего ремонта, то не спеша подобрать для него недорогие материалы не составит большого труда.

Шансы удачного выбора подрядчика на ремонт квартир недорого значительно повышаются, если есть возможность неспешного выбора. Поэтому не стоит подписывать договор на выполнение работ, только потому, что неожиданно захотелось поменять обои. Спонтанность в найме первых попавшихся людей чаще всего приводит к разочарованию и проблемам с качеством выполненной работы. Хорошие мастера редко сидят без дела, даже в межсезонье.

Взвешенный неспешный подход при планировании ремонта в квартире является лучшим залогом успеха. Умение выбрать профессионального исполнителя сохранит хозяевам немало нервов, а предварительная закупка качественных недорогих материалов сэкономит ощутимые денежные средства.